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YBaxkaeMmnii Ceprer iBanosuu! To, 4TO mmocie 3apaxeHus HHGpEKIMel Ha BCIO XKU3Hb 0CTAeTCs
IIPOCTATHUT - 9TO HelpaBaa! PaBHOCKHIBHO TOMY, 4TO eciu Bhl mepebosieniu aHTUHOM, TO ¥ Bac momkHO
Ha BCIO XKU3Hb OCTAThCS OOJILHLIM TOPJIO (T. €. MUHOAIUHEL). [Tpo61eMol SKCTPEeHHON TPOPHITaKTHKY
YPOJIOTH He 3aHMMAIOTCS, 3TO IIpeporaTuBa BeHeposora. Ecnu uadekIusa HopMalIbHO IIpoiedeHa, TO
OHa IIOJIHOCTBIO 3JIMMUHUPYETCS U3 opraHu3Ma! Benp neyeHue Ha 3TO U HalpaBiieHO. 1 OB TUYHO
IOIIIe K CIIEeMaIUCTy, KOTOPHIM 3aHUMAaeTCs 3TOU [TaTOJIOTHEN U ee MPopunakTUKOU. C yBaxKeHUEM.



